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Tell Us About Our School Community 

Members of my school community are treated equally regardless of their race, sex, family background, disability, religion, or lifestyle. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

1 39   1% 104   4% 1003   38% 1191   45% 265   10% 6   0% 39   1% 

My school is a place where I am safe and secure. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

2 32   1% 48   2% 662   25% 1755   67% 105   4% 3   0% 37   1% 

All students receive equal information and encouragement about academic and career opportunities. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

3 66   3% 160   6% 799   30% 1269   48% 296   11% 5   0% 48   2% 

My school community provides equal access, resources, activities, and accommodation for everyone. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

4 31   1% 107   4% 608   23% 1665   63% 181   7% 3   0% 44   2% 

Members of my school community will oppose discriminatory actions, publications or words. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

5 51   2% 167   6% 865   33% 1206   46% 308   12% 6   0% 42   2% 

When someone violates the rights of another person, the violator is helped to learn how to change her/his behavior. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

6 124   5% 367   14% 742   28% 562   21% 801   30% 6   0% 43   2% 

Members of my school community care about me fully as a human as well as my academic development and try to help me when I am in need. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

7 75   3% 204   8% 911   35% 1179   45% 229   9% 6   0% 41   2% 

When conflicts arise, I try to resolve them in non-violent and collaborative ways. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

8 57   2% 113   4% 548   21% 1752   67% 133   5% 8   0% 39   1% 

My school community has policies and procedures regarding discrimination and uses them when incidents occur. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

9 53   2% 84   3% 442   17% 1423   54% 592   22% 6   0% 45   2% 

Everyone in my school community is assured fair, impartial treatment when determining guilt and assignment of punishment. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

10 109   4% 184   7% 766   29% 878   33% 661   25% 7   0% 42   2% 

Everyone in my school community is free from degrading treatment or punishment. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

11 136   5% 190   7% 731   28% 830   32% 698   27% 5   0% 53   2% 

Someone in my school community accused of wrong-doing is presumed innocent unless proven guilty. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

12 218   8% 336   13% 702   27% 522   20% 822   31% 8   0% 42   2% 

In my school community my personal space and possessions are respected. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

13 118   4% 232   9% 984   37% 1191   45% 80   3% 8   0% 36   1% 

My school community welcomes students, teachers, administrators and staff from diverse backgrounds and cultures, including people not born in this 

country. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

14 26   1% 53   2% 299   11% 2019   77% 206   8% 3   0% 35   1% 

In my school I have the liberty to express my beliefs and ideas without fear of discrimination. 



Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

15 158   6% 259   10% 936   36% 1048   40% 196   7% 3   0% 40   2% 

Members of my school community can produce and disseminate publications without fear of censorship or punishment. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

16 130   5% 233   9% 802   30% 689   26% 744   28% 6   0% 43   2% 

In my school community diverse perspectives (e.g. gender, race/ethnicity, ideological) are represented in courses, textbooks, assemblies, libraries and 

classroom instruction. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

17 134   5% 313   12% 771   29% 988   38% 399   15% 9   0% 39   1% 

In my school community I have the opportunity to participate in cultural activities . ex: BSU, LSU, MSU, GSA, Sports... 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

18 59   2% 76   3% 275   10% 1979   75% 216   8% 6   0% 36   1% 

My cultural identity, language and values are respected in my school community. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

19 59   2% 114   4% 699   27% 1580   60% 142   5% 3   0% 43   2% 

Members of my school community have the opportunity to participate in democratic decision-making to develop school policies and rules. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

20 111   4% 179   7% 638   24% 1147   44% 529   20% 8   0% 39   1% 

Members of my school community have the right to form associations within the school to advocate for their rights and the rights of others. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

21 41   2% 91   3% 476   18% 1513   57% 476   18% 3   0% 40   2% 

Teachers of my school community encourage each other to LEARN about societal and global problems related to justice, ecology, poverty and peace. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

22 87   3% 283   11% 771   29% 1078   41% 383   15% 9   0% 42   2% 

Students of my school community encourage each other to LEARN about societal and global problems related to justice, ecology, poverty and peace. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

23 143   5% 418   16% 888   34% 849   32% 301   11% 5   0% 41   2% 

Teachers of my school community encourage each other to ORGANIZE and TAKE ACTION to address problems related to justice, ecology, poverty and 

peace. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

24 125   5% 320   12% 843   32% 851   32% 456   17% 5   0% 45   2% 

Students of my school community encourage each other to ORGANIZE and TAKE ACTION to address problems related to justice, ecology, poverty and 

peace. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

25 119   5% 386   15% 897   34% 872   33% 325   12% 5   0% 41   2% 

I take responsibility in my school community to ensure that people do not discriminate against others. 

Item Never/No/False Rarely Sometimes Always/Yes/True Don't Know Multi Mark Omit 

26 102   4% 136   5% 659   25% 1510   57% 183   7% 3   0% 46   2% 

Ttl. 2403 4% 5157 8% 18717 27% 31546 46% 9727 14% 145 0% 1081 2% 

  

 

Additional Information 

Write below any additional information you feel is important for this survey. 

Item . . Multi Mark Omit 

27 135   5% 258   10% 37   1% 2277   86% 

Ttl. 135 5% 258 10% 37 1% 2277 86% 

  

 

 


